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ΘΕΜΑ 1Ο 
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γ. π.ο. f, Α=R   
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Παρουσιάζει μέγιστο στο x0=2 το  
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ΘΕΜΑ 3Ο 
α. Για τον τύπο Α έχω: 
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Για τον τύπο Β έχω: 
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β. Για τον τύπο Α έχω: 
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38
 € το μέσο κόστος για χίλιες ώρες ζωής. 

Για τον τύπο Β έχω: 
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40
 € το μέσο κόστος για χίλιες ώρες ζωής. 

Επομένως συμφέρει να αγοράσουμε τον τύπο Β. 
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 AA SS  χιλιάδες ώρες. 
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Άρα CVA<CVB, οπότε το δείγμα Α παρουσιάζει μεγαλύτερη ομοιογένεια από το 
δείγμα Β. 
 
ΘΕΜΑ 4Ο 
Έστω Α το ενδεχόμενο να διαβάζει την εφημερίδα α και Β το ενδεχόμενο να 
διαβάζει την εφημερίδα β. 

Είναι  
2

1
AP  και  

10

3
 BAP  

α.  )(A΄P )()()( BA΄PBPA΄P    

  )()()(1 ABPBPAP   

    )()()(1 BAPBPBPAP   

  )()(1 BAPAP   

      BAPAP 1  

  
10

7

10

3
1)(1  BAP  
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Από (1) και (2) έχω:  
10

7

5

1
 BP  

 

γ. xBPxxxf  )(
2

1
)( 23  με π.ο Α=R 

)(3)( 2 BPxxxf΄   

 
Δ=1-4∙3∙Ρ(Β)=1-12Ρ(Β) 
 

Αλλά από β έχω: 
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Δηλαδή Δ<0 άρα f΄(x)>0 (αφού α=3>0) 
για κάθε x R 
επομένως f γνησίως αύξουσα σε όλο το R και δεν παρουσιάζει ακρότατα 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


